

# 我是環保魔術師 - 2022 第二期 入選 興國國小 陳○嫻

## - 5 年級 4 班

我是環保魔術師，我帶著「任務」，乘坐著時光機穿越時空來到一百年後，西元二一二二年的路地上幾乎都是垃圾，溫度大約是攝氏五十五度，短短一百年，人類變得更加隨便，對大自然予取予求。我想這個「任務」真是太困難了，要重新教人們做環保，我必須想想法子，讓未來的家園變得更乾淨，地球才不會繼續「發燒」了。

首先，我先教他們如何做垃圾分類，他們卻不屑的回我：「全部的垃圾直接丟到垃圾筒裡就可以了，分類太麻煩了！」，接著我微笑且堅定地說：「如果你們沒有做好垃圾分類，可利用的資源無法再次使用，會剩下更多垃圾被掩埋及燃燒，以後可能你家都要堆滿垃圾！」，他們聽了有點驚訝，擔心自己的家園會被垃圾堆積，所以他們只好跟著我學習如何認真做垃圾分類，在我的辛苦且堅持指導下，果然環境有了很大的改變，陸地上、海洋都回到從前的樣子！

最後，我還將最流行的「淨灘」、「淨溪」以及「無痕山林」都交給他們，我跟他們說：「假日的時候拿著大的垃圾袋從身邊街道開始改變！」他們馬上說好，過了一段時間後，海灘溪邊及山上都像變魔術似的超級乾淨！

在我教他們環保小魔術之後，世界變得不同反響，每個人的生活習慣都改變許多，不但環境變得更乾淨；人們出門時，也會攜帶環保購物袋；外出用餐也會攜帶環保餐具、環保吸管。每個人施展小小的魔術，就可以對環境產生大的改變，未來的世界不但科技方便，環境有變得優美，離我都覺得羨慕啊！

看著自動自發注重環保整個整潔的人們，我算是大功告成該回到我屬於的時代，回來隔天，馬上又收到任務要到兩百年後的世界去幫忙，看來我必須要再次施展我的環保魔術，讓各個時空環境變得更乾淨，正如吳念真先生所生說：「呵護我們的土地，土地才會呵護我們的子子孫孫。」那我們就從現在開始認真做環保，並善待這塊土地吧！

做環保不是屬於一個人的責任，而是每一個人的責任，我們認真愛護地球，地球也會變得更乾淨，人人都是環保魔術師，小小的力量就能發生改變，只要我們努力做環保，世界就會更美好！